

NATO: Entita zasazená do katastrofy

[pz prvnizpravy.cz/zpravy/regiony/nato-entita-zasazena-do-katastrofy](https://prvnizpravy.cz/zpravy/regiony/nato-entita-zasazena-do-katastrofy)

Od svého vzniku, v roce 1949, kdy už byly USA významnou jadernou velmocí, organizace nepřetržitě pracovala na vytváření konfliktů, které obohacují její vlastní zbrojní průmysl.



Jens Stoltenberg, generální tajemník NATO

23. srpna 2022 - 06:20

Jak to řekl Johan Galtung: „Konflikt mohl být vyřešen s trochou trpělivosti a kreativity, ale NATO řešení nechce. Využívá konflikt jako surovinu, kterou může zpracovat do intervencí, aby světu řekl, že je z vojenského hlediska nejsilnější.“

Doba od roku 1949 je proto zahlcena asi 40 příklady vojenských intervencí v různých zemích, ze strany NATO jako celku nebo konkrétního členského státu, s využitím demokracie jako záminky. NATO se však nikdy nepokoušelo urovnat žádné konflikty – mírová řešení neprospívají vojenské mocnosti.

NATO také vyzbrojuje Rusy ukořistěnými zbraněmi. A ukrajinští podvodníci mohou prodávat americké Stingery teroristickým skupinám za 200 000 dolarů za kus, aby je mohli použít v letadlech.

Posledním příkladem toho je válka na Ukrajině.

Na začátku nebyl žádný konflikt mezi Ruskem a Ukrajinou. USA vytvořily tento konflikt s pomocí EU. Byl vytvořen těmito mocnostmi, zpolitizován a militarizován různými státy NATO, a nyní vidíme výsledek.

V neposlední řadě pro studenty je důležité, aby jim byla prezentována jiná verze geopolitického stavu, než jaká prezentují mainstreamová média. Verze, která není založena na agendě, ale jejíž ambicí je přesný popis světa plného konfliktů.

Kniha: „ NATO – entita zasazená do katastrofy “ od Hanse Myrebra výrazně přispívá k věcnému, všestrannému a udržitelnému pohledu na současné události. Hans Myrebro napsal velmi důležitou analýzu NATO.

NATO, Entity Set on Disaster, je snadno čitelný a dobře zdokumentovaný popis destruktivních a morbidních aktivit NATO za více než 70 let. Kniha je fantastickým zdrojem znalostí, vytvořených prostřednictvím jednoduchého a pedagogického vyprávění. Kniha má zjevné místo ve výuce dějepisu na vysoké škole – ale také na univerzitní úrovni.

Kniha nám říká, že přechod NATO z obranné organizace k fungování jako nástroje amerického imperialismu byl možný pouze s vysoce manipulovanou a kontrolovanou globální infrastrukturou masmédií. Výsledkem je NATO, které považuje mezinárodní právo a lidské přežití za nedůstojné maličkosti a které upřednostňuje snahu o uskutečnění nenapadnutelné vůle Spojených států – nastolení světové nadvlády.

V důsledku toho od roku 2001 do současnosti Spojené státy a jejich spojenci v NATO napadli a obsadili mnoho území – zabili, těžce zranili a vysídlili více než 10 milionů lidí ze Středního východu a severní Afriky.

Velká válka není daleko! Opravdu chtějí západní lídři riskovat?

Nyní chtějí ve svém řádění pokračovat a zároveň se snaží poukázat na ruské agrese. NATO je entita zaměřená na katastrofu.

(rp,prvnizpravy.cz, veteranstoday,foto:arch.)

Tisk stránky Doporučit stránku